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Think it Through 
1.	 Why do you think on some of the issues, the Undecided voting results were high? What do these 

results say about the students’ perspectives?

2.	 How would you vote on these issues compared with these Gen Z students? What factors (cultural, 
societal, or otherwise) might influence this generation’s opinions?

3.	 How can students get involved in the political process, even if they are not old enough to vote?

2021 Yes No Und. Yes No Und.

December Should the EPA’s proposed methane 
rules be implemented?

32% 52% 16% Should law enforcement seize property 
from people who haven’t been charged 
with a crime?

22% 69% 9%

November Should the government regulate 
social media platforms?

27% 59% 14% Should disabled workers be paid a 
subminimum wage? 

30% 58% 12%

October Should Congress pass the John 
Lewis Voting Rights Act?

41% 46% 13% Should Congress pass the For the 
People Act?

39% 52% 9%

September Should the U.S. ease the Cuba trade 
ban?

51% 35% 14% Should Puerto Rico be granted 
statehood?

40% 46% 14%

May Should vaccine passports be 
required?

28% 62% 10% Should Congress pass the American 
Dream and Promise Act?

46% 43% 11%

April Should Congress pass H.R.1, the For 
the People Act?

37% 53% 10% Should Congress make Washington, 
D.C. the 51st state?

30% 62% 8%

March Should Congress raise the federal 
minimum wage?

37% 47% 16% Should the Keystone XL Pipeline be 
built?

50% 34% 16%

February Should the U.S. rejoin the Paris 
Climate Treaty?

50% 34% 16% Should Congress pass the American 
Dream and Promise Act?

54% 31% 15%


